

ПРОТОКОЛ №46
Засідання Президії Вітрильної Федерації України
від 19 липня 2005 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. **ПРО ПРОВЕДЕННЯ РЕГАТИ «НА ДОБРИЙ СПОМИН – 2005»**
Доповідач – В.Гурєєв
2. **ПРО ЗВЕРНЕННЯ КИЇВСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ**
Доповідачі – О.Зайцев, П.Романенко
3. **ДОПОВІДНА ВИКОНАВЧОГО ДИРЕКТОРА ВФУ П.РОМАНЕНКА**
Доповідач – П.Романенко
4. **ПРО ТЕРМІН ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЧЕМПІОНАТУ КРЕЙСЕРСЬКО-ПЕРЕГОНОВИХ ЯХТ у 2005 році**
Доповідач – Юлій Бородянський
5. **ПРО «ВИМОГИ та ПОРЯДОК включення регат крейсерсько-перегонних яхт до Календарного плану змагань Мінмолодьспорту України та Календаря змагань Вітрильної федерації України»**
Доповідач – С.Машовець, Ю.Бородянський
6. **ПРО РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ IV літні юнацькі спортивні ігри України 2005 року - змагання з вітрильницького спорту**
Доповідач – С.Машовець, В.Майоров
7. **ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО РАНЖУВАННЯ СПОРТСМЕНІВ У КЛАСАХ «ОПТИМІСТ» ТА «КАДЕТ»**
Доповідач – В.Майоров
8. **РІЗНЕ**
Про переклад Керівного документу ISAF ERS 2005 2008
Про звернення Міжнародної Асоціації Вітрильної дошки щодо надання безповоротної допомоги

Присутні:

Члени Президії ВФУ:

Василь Гурєєв	Президент
Сергій Машовець	Почесний Президент ВФУ
Олександр Зайцев	Секретар
Віктор Майоров	Головний тренер Збірної команди, Голова Тренерської Ради
Юлій Бородянський	Заступник Голови Крейсерського комітету

Запрошені:

Павло Романенко – Виконавчий директор
Юрій Савченко
Олександр Казнодей – Голова ФВСКО

СЛУХАЛИ: Питання Перше Порядку Денного
ПРО ПРОВЕДЕННЯ РЕГАТИ «НА ДОБРИЙ СПОМИН – 2005»

Доповідач – В.Гурєєв

В два останніх роки виникли певні неузгодженості у проведенні цієї традиційної регати. Зокрема, через утруднення зі шлюзуванням до Київського водосховища регата, яка традиційно проводилася як на водосховищі, так і на акваторії р. Дніпро. у минулому році проводилася окремо на водосховищі і окремо – у затоці Собаче гирло. До Президії звернувся Юрій Савченко з клопотанням про надання сприяння у вирішенні питань проведення регати “На добрий спомин - 2005”. Під час обговорення з’ясовано наступне. Регату “На добрий спомин–2005” включено до Календаря змагань ВФУ, як не кваліфікаційну регату, за заявкою Київської федерації вітрильного спорту (КФВУ), яхт-клубу СДЮШОР, Київського крейсерського яхт-клубу, ДЮСШ “Водник” та яхт-клуб “Юніор”. Відповідно до заявленого, регата має проходити 24-25 вересня та 01-02 жовтня 2005 р. на Київському водосховищі, акваторії р.Дніпро та Канівському водосховищі. Створено організаційний комітет по проведенню регати, розроблено Положення про перегони, яке затверджене Головою КФВС П.Загороднюком та іншими вповноваженими особами. Це Положення надане для погодження до Комітету ВФУ по проведенню змагань. У Положенні про регату Повноважними організаторами зазначені яхт-клуб “Юніор”, Київський крейсерський яхт-клуб, КФВУ у співпраці з ВФУ. В обговоренні також зазначено, що організації, які заявлені у якості Повноважних організацій, цілком спроможні провести регату на належному рівні.

Питання, які було порушено Ю.Савченком, стосуються переважно проведення першого етапу регати на Київському водосховищі. На погляд Ю.Савченка, КФВС не зацікавлена у проведенні тієї частини регати, яка має проходити на Київському водосховищі і не сприяє забезпеченню пільгових умов для шлюзування яхт, як для участі у перегонах на Київському водосховищі, так і для участі яхт, які базуються на водосховищі, на акваторії р.Дніпро. Шлюзування також є необхідним для повернення частини яхт, які брали участь у перегонах, до місця свого постійного базування. Ю.Савченко запропонував, аби ВФУ надало цій регаті статус Всеукраїнської, що на його думку, надасть можливість звернутися до вповноважених організацій про забезпечення пільгових умов шлюзування. Крім того, до Повноважних організаторів, на думку Ю.Савченка, необхідно також включити яхт-клуб "Енергетик", який надає місця для стоянки під час регати та Федерацію Вітрильного спорту Київської області (ФВСКО). Щодо участі ФВСКО – присутній на засіданні Голова ФВСКО О.Казнодій зазначив, що до ФВСКО ніхто з повноважних організаторів з питань проведення регати не звертався. Як заявив сам Ю.Савченко, він не має повноважень від Оргкомітету по проведенню регати. З огляду на це, прийняття рішень та ухвал по пропозиціях Ю.Савченка без консультацій з членами Оргкомітету по проведенню регати "На добрий спомин-2005" є некоректним.

Висловлено також зауваження щодо Положення..., у якому не зазначено, що являють собою перегони кожного з етапів, відсутнє зазначення про обов'язкове членство у ВФУ всіх учасників змагань. Комітет по проведенню змагань також категорично заперечує проти включення до повноважних організацій по проведенню регати організацій, які раніше не були включені до заявки.

Щодо умов шлюзування – Ю.Бородянський зазначив, що наявність чи відсутність у змагання статусу всеукраїнських не надає жодних підстав для пільгових умов шлюзування. Остаточо питання щодо наявності чи відсутності певних пільг при шлюзуванні спортивних суден має бути вирішене у Кабінеті міністрів України найближчим часом. Під час обговорення запропоновано доручити С.Машовцю та Ю.Бородянському дотримати у Положенні про Перегони всіх вимог ВФУ щодо проведення змагань, зокрема - членства ВФУ. Якщо ці вимоги не будуть дотримані – не візувати документ.

УХВАЛИЛИ:

1. Ухвала з питання Порядку Денного не виносилася. Інформацію про стан справ з підготовки регати "Добрий спомин -2005" взято до уваги.
2. Доручити С.Машовцю та Ю.Бородянському дотримати у Положенні про Перегони всіх вимог ВФУ

СЛУХАЛИ: Питання Друге Порядку Денного ПРО ЗВЕРНЕННЯ КИЇВСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ

Доповідачі – О.Зайцев, П.Романенко

До Президії надійшов лист від Київської Федерації вітрильного спорту щодо некоректних дій з боку Голови ФВСКО О.Казнодея під час проведення регати на "День Києва". Одночасно з зазначеною регатою О.Казнодеєм проводилася регата на Оболонській затоці. На думку КФВС такий стан речей не сприяє розвитку вітрильного спорту у м.Києві. Для уникнення протиріч у майбутньому КФВС пропонує проведення спільної наради КФВС, ФВСКО та ВФУ. В обговоренні зазначено, що а ні перша, а ні друга регата не є змаганнями Календаря ВФУ. Кожний спортсмен може на власний розсуд приймати рішення про участь, або неучасть у тій чи іншій регаті. Питання щодо узгодженості термінів проведення заходів Регіональних федерацій має заздалегідь узгоджуватися і вирішуватися самими Територіальними федераціями з урахуванням інтересів кожної з них.

За поясненнями О.Казнодея, на Оболонській затоці проводився вітрильний фестиваль разом з ФСК "Україна" та Держадміністрацією району без участі ФВСКО. Запропоновано звернення КФВС взяти до уваги та підготувати відповідь з зазначенням наведених міркувань.

УХВАЛИЛИ:

1. Підготувати відповідь на звернення ФВСК із зазначенням наведених вище фактів.

СЛУХАЛИ: Питання Третє Порядку Денного ДОПОВІДНА ВИКОНАВЧОГО ДИРЕКТОРА ВФУ П.РОМАНЕНКА

Доповідач – П.Романенко

До Президії з Доповідною запискою звернувся Виконавчий директор ВФУ П.Романенко. Під час реєстрації учасників регати "Кубок В.Гетьмана" виникли питання про членство у ВФУ частини учасників змагань, які є на обліку у ФВСКО. Відповідно до діючого Статуту ВФУ вони є членами ВФУ, але членські внески до ВФУ від обласної федерації не надходять вже третій рік поспіль. Перерахування внесків припинено О.Казнодеєм на підставі його заяви про те, що ВФКО є абсолютно самостійною юридичною організацією і, якщо ВФУ хоче підтримувати з нею відносини, то це можливо тільки за умови підписання договору між ВФУ та Федерацією вітрильного спорту Київської області. У відповідності до "Положення про членські внески ВФУ" несплата членських внесків ВФУ протягом двох років має наслідком втрату членства у ВФУ, а ФВСКО втрачає право бути Регіональною федерацією ВФУ з усіма наслідками, про що ВФУ має повідомити Облуправління з фізичної культури. Крім того має бути припинено видачу Сертифікатів спортивних суден яхтам Київської області. Виникає також проблема щодо допуску спортсменів Київської області до участі у змаганнях ВФУ, а також участь членів ВФУ у виборах Керівних осіб ВФУ на 2006 – 2009 рр.

В обговоренні брали участь всі присутні. Було також заслухано і докладно обговорено власну позицію О.Казнодея.

Оскільки утворилася така ситуація, коли керівництво ФВСКО з точки зору Президії та з огляду на Статутні положення, не виконує і не дотримує статутних вимог до ФВСКО як осередка ВФУ, ініціювати проведення

позачергової Конференції як членів ФВСКО, членство яких призупинене, так і тих, які на поточний момент зареєстровані як індивідуальні члени ВФУ, з метою обговорення ситуації, що склалася та отримати їх рішення щодо повноважень заяв О.Казнодея, їх співпраці з ВФУ та відновлення діяльності ФВСКО на статутних засадах. Запропоновано за порушення Статуту ВФУ призупинити повноваження ФВСКО як осередку ВФУ до розгляду питання Радою ВФУ про відновлення діяльності ФВСКО на засадах Статуту ВФУ. У разі відмови від подальшої співпраці, позбавити ФВСКО прав Територіального осередку ВФУ, терміново скликати конференцію яхтсменів Київської області, які мають утворити осередок ВФУ, який діє на засадах Статуту ВФУ.

Пропозицію ухвалено одноголосно.

Не змінилася на краще і ситуація з надходження коштів і з м. Севастополя. Відповідно до рішення Ради ВФУ до 01 червня поточного року на рахунок ВФУ мали бути перераховані членські внески з областей. Під час реєстрації на змаганнях севастопольські яхтсмени показують банківські квитанції, згідно яких членські внески перераховані ними на рахунок Севастопольської федерації, але на рахунок ВФУ ці кошти не надходили. Запропоновано Виконавчому директору підготувати лист до Прокуратури м.Севастополя щодо дій Голови Севастопольської Федерації вітрильного спорту. Отримати список осіб, які сплатили внески.

Доручити Голові Комітету ВФУ по проведенню змагань С.Машовцю підготувати роз'яснення точки зору ВФУ, щодо того, які організації можуть відповідно до Правил ISAF проводити змагання з вітрильного спорту, що таке є заборонені змагання та наслідки участі у таких змаганнях (як спортсменів так і суддів). Лист розіслати до всіх організацій (зокрема до О.Омельченка)

УХВАЛИЛИ:

1. До розгляду Радою ВФУ питання про відновлення діяльності ФВСКО на засадах Статуту ВФУ за порушення Статуту ВФУ призупинити повноваження ФВСКО як осередку ВФУ, зокрема припинити видачу Сертифікатів спортивних суден яхтам Київської області
2. Ініціювати проведення позачергової Конференції яхтсменів Київської області, яка має відновити діяльність ФВСКО на засадах Статуту ВФУ.
3. Запропонувати Раді ВФУ, у разі відмови ФВСКО від подальшої співпраці на засадах Статуту ВФУ, позбавити ФВСКО прав осередку ВФУ, терміново скликати Конференцію яхтсменів Київської області та утворити осередок ВФУ, діяльність якого відповідатиме чинному Статуту ВФУ.
4. Доручити Виконавчому директору підготувати лист до Прокуратури м.Севастополя щодо дій Голови Севастопольської Федерації вітрильного спорту.
5. Доручити Голові Комітету ВФУ по проведенню змагань С.Машовцю підготувати роз'яснення точки зору ВФУ та ISAF, щодо того, які організації можуть відповідно до Правил Вітрильницьких Перегонів ISAF проводити змагання з вітрильного спорту, що таке є заборонені змагання та наслідки участі у таких змаганнях (як спортсменів так і суддів). Роз'яснення розіслати до організацій, які претендують на право проведення змагань з вітрильного спорту.

СЛУХАЛИ: Питання Четверте Порядку Денного ПРО ТЕРМІН ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЧЕМПІОНАТУ КРЕЙСЕРСЬКО-ПЕРЕГОНОВИХ ЯХТ у 2005 році

З огляду на суттєві проблеми проведення Чемпіонату України крейсерсько – перегонових яхт 2005 року у м. Нікополь у запланований термін із забезпеченням шлюзування всіх учасників та не підтвердженням власників клубу умов щодо забезпечення змагань, а також враховуючи численні побажання яхтсменів, запропоновано провести цей Чемпіонат 13–19 вересня у м.Києві на базі яхт-клубу „Юніор”. Після всебічного обговорення питання вирішено затвердити пропозицію щодо дати та місця проведення Чемпіонату крейсерсько-перегонів яхт 2005 року.

Ухвалено одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Провести Чемпіонат України 2005 року серед крейсерсько – перегонових яхт у м.Києві з 13 по 19 вересня 2005 р.
2. Звернутися до Мінмолодьспорту з клопотанням про внесення змін до Календарного плану заходів на 2005 рік щодо термінів та місця проведення зазначеного вище Чемпіонату.

СЛУХАЛИ: Питання П'яте Порядку Денного ПРО «ВИМОГИ та ПОРЯДОК включення регат крейсерсько-перегонів яхт до Календарного плану змагань Мінмолодьспорту України та Календаря змагань Вітрильної федерації України»

Доповідач – С.Машовець, Ю.Бородянський

Після обговорення документу запропоновано затвердити та оприлюднити після внесення редакційних правок. Ухвалено одноголосно

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити та оприлюднити протягом тижня.

**СЛУХАЛИ: Питання Шосте Порядку Денного
ПРО РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ IV літні юнацькі спортивні ігри України 2005 року
- змагання з вітрильницького спорту**

Доповідачі – С.Машовець, В.Майоров

Після обговорення та внесення змін запропоновано схвалити та затвердити Регламент проведення вітрильної регати IV літніх спортивних ігор України 2005 року у Головній Суддівській колегії IV літніх юнацьких спортивних ігор України 2005. Запропоновано також подати для затвердження у Держкомспорті список Керівних осіб регати за наступним - директор регати – Сергій Машовець, Керівник перегонового комітету – Михайло Райхерт, Голова Протестового комітету – Сергій Машовець, Головний вимірювач та вимірювач – Семен Винокур, Леонід Шумілов, Керівник Бюро регати – Павло Романенко, Голова групи заліку – Олександр Зайцев

Ухвалено одногосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити Регламент проведення вітрильної регати IV літніх спортивних ігор України 2005 року
2. Подати Регламент проведення вітрильної регати IV літніх спортивних ігор України 2005 року Головній Суддівській колегії IV літніх юнацьких спортивних ігор України 2005 для затвердження.
3. Подати для затвердження у Держкомспорті список Керівних осіб регати
Директор регати – Сергій Машовець
Керівник перегонового комітету – Михайло Райхерт
Голова Протестового комітету – Сергій Машовець
Головний вимірювач та вимірювач – Семен Винокур, Леонід Шумілов
Керівник Бюро регати – Павло Романенко
Голова групи заліку – Олександр Зайцев

**СЛУХАЛИ: Питання Сьоме Порядку Денного
ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО РАНЖУВАННЯ
СПОРТСМЕНІВ У КЛАСАХ «ОПТИМІСТ» ТА «КАДЕТ»**

Доповідач – В.Майоров

Відповідно до нової редакції Положення про ранжування, затвержену Радою ВФУ від 26 березня 2005 р., укладання ранг-листів для національних та не олімпійських класів покладається на Українські Асоціації відповідних класів за Положеннями, які мають бути схвалені ВФУ. Відповідно до зазначеного вище на розгляд Президії ВФУ надано Положення про ранжування спортсменів у класах "Оптиміст" та "Кадет". Після обговорення запропоновано схвалити надані Положення та оприлюднити їх на Web-сторінці ВФУ. Ухвалено одногосно

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити Положення про ранжування спортсменів у класах "Оптиміст" та "Кадет".
2. Оприлюднити Положення про ранжування спортсменів у класах "Оптиміст" та "Кадет". на Web-сторінці ВФУ

**СЛУХАЛИ: Питання Восьме Порядку Денного
РІЗНЕ**

Про переклад ERS 2005 2008

Правила ISAF Equipment Rules Of Sailing (ERS) переглядаються та видаються ISAF кожні чотири роки на протязі вже трьох Олімпійських циклів. Ці правила прийняті ISAF як керівництво щодо використання обладнання під час вітрильних перегонів, укладання Правил класів та проведення вимірювань. ERS 2005 - 2008 набули чинності з 01 січня 2005 року. ERS є важливим документом, використання якого може суттєво підвищити рівень суддівства в Україні. Правила жодного разу не перекладалися українською. Після обговорення запропоновано попередньо розглянути та узгодити всі технічні питання, пов'язані з перекладом, з Виконавчим директором. Остаточну ухвалу винести на наступному засіданні Президії. Ухвалено одногосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Розглянути питання щодо перекладу ERS 2005-2008 на наступному засіданні Президії.

Про звернення Міжнародної Асоціації Вітрильної дошки щодо надання безповоротної допомоги

Доповідач – П.Романенко

До ВФУ надійшло звернення Генерального директора МАВД М.Райхерта про надання безповоротної фінансової допомоги у розмірі однієї тисячі семисот гривень на здійснення статутної діяльності. Після обговорення запропоновано задовольнити клопотання МАВД. Ухвалено одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Для здійснення статутної діяльності надати Міжнародній Асоціації Вітрильної Дошки безповоротну фінансову допомогу у розмірі однієї тисячі семисот гривень.



Олександр Зайцев
Секретар ВФУ